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Algemene Ledenvergadering Duikvereniging Sub Marine 
Stars, gehouden op 16 oktober 2019 om 20.00 uur in de 
kantine van zwembad De Fluit 
 

1. Opening en ingekomen stukken 

a. Annet opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

2. Verslag vorige ALV  

a. Jeannette vraagt of het nieuwe HHR er al is. Ja, dit is kort na de ALV van 

april meegezonden met de notulen en op te vragen bij het Secretariaat 

b. Het verslag wordt goedgekeurd. 

3. Jaarverslag 2018/2019 en vooruitblik op 2019/2020  
a. Annet noemt het verlies van Theo en er wordt een minuut stilte gehouden. 

Financiële verantwoording / verslag kascommissie 
a. Denise licht de balans toe. Hier zijn geen vragen over. 

b. Denise licht de Winst- en verliesrekening toe. Hier zijn geen vragen over. 
 
Plannen en begroting voor 2019/2020 

c. Denise ligt de begroting toe. Veenendaalseplas moet Vinkenveense plas 

zijn. Er worden verder geen vragen gesteld over de begroting. De 

begroting wordt goedgekeurd. 

d. Denise geeft een korte toelichting op de post materiaal. Bart heeft een 

vraag over de batterij van de AED. Hoe vaak wordt deze vervangen? 

Denise geeft aan dat hierbij ieder jaar gekeken wordt naar de data / 

gegevens op de AED/batterijen. Verder zijn hier geen vragen over. 

e. Het voorstel voor de prijswijziging van de opleidingen wordt goedgekeurd.  

f. Jeannette en Nancy stellen zich beschikbaar voor de kascontrolecommissie. 

Opleidingen 
a. Marco geeft een toelichting op de opleidingen van afgelopen jaar en de 

plannen voor het komende seizoen.  

b. Er wordt gesproken over de mogelijkheden voor een zo realistisch 

mogelijke nettentraining. Er mag echter niet in netten gesneden worden in 

het zwembad in verband met de filters. Marco zal onderzoeken of er een 

mogelijkheid is om in het buitenwater met netten te trainen.   

c. Marco licht toe dat het instructeursteam meer gebruik wil maken van de 

3*-duikers en hen bijvoorbeeld snorkellessen wil laten geven.  

d. Marco geeft aan dat er wat gaat veranderen in het buitenwaterseizoen. We 

gaan een pilot draaien: 1e 3 weekenden van het buitenwaterseizoen in 
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Vinkeveen zoveel mogelijk de opleidingsduiken plaats te laten vinden. Dit 

zodat er na deze weekenden meer rust komt en er meer gelegenheid is tot 

funduiken (voor zowel de cursisten als de instructeurs). Marco vraagt 

specifiek aandacht van de 3*, omdat het de bedoeling is dat zij hierbij 

gaan assisteren. Marco gaat een DatumPrikker aan de 3* en 4* sturen om 

de beschikbaarheid te peilen. Han stelt voor om dit in het zwembad al een 

keer te simuleren/oefenen. Dit gaan we doen.  

i. Peter Oosterbaan vraagt of er tijdens deze weekenden dan nog wel 

verenigingsduiken plaatsvinden. Ja, maar niet in Vinkenveen, omdat 

er voor Vinkenveen een vergunning nodig is. 

ii. Nancy vraag hoe het dan zit met de zuurstofkoffer en AED als er 

zowel in Vinkenveen als op een andere locatie gedoken wordt. 

Marco geeft aan dat er in Vinkenveen een AED aanwezig is en we 

hebben als vereniging 2 zuurstofkoffers, dus dat komt goed. 

e. Jeannette vraagt of het voor de 2* ook mogelijk is om een soort van skill-

training te doen. Hier gaat Marco mee aan de slag. 

Algemeen 

Annet staat stil bij het afgelopen seizoen en begint met stil te staan bij het 

‘nieuwe’ bestuur en de andere dingen die nieuw waren dit afgelopen seizoen.  

a) Evenementencommissie: activiteiten worden genoemd. Lisette stelt zich 

beschikbaar voor hand- en spandiensten binnen de 

evenementencommissie. 

b) Communicatiecommissie: Annet en Roy wijzen nog op 

leden.submarinestars.nl hier kunnen we de roosters terugvinden. 

c) Barcommissie en materiaalcommissie worden uiteraard ook bedankt. 

d) Annet bedankt de vrijwilligers in het algemeen.  

Jaarverslag wordt goedgekeurd 

4. Wijziging procedure medische keuring  

a. Annet vraagt aandacht voor het feit dat het proces m.b.t. de medische 

keuringen wijzigt, omdat Dokter Kroon ermee gaat stoppen. Dokter Kroon 

rekent een heel laag tarief. Een andere keuringsarts is wel te vinden, maar 

zal ten alle tijden duurder worden. Annet noemt de diverse opties.  

b. Han vraagt of het dossier van Kroon meegaat naar de nieuwe keuringsarts. 

Annet bespreekt dit met dokter Kroon. Annet zoekt uit wie de nieuwe arts 

is en komt hier nog op terug. 
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c. De meerderheid van de leden stemt in met het voorstel: SMS faciliteert de 

duik-medische keuring zoals tot op heden gebeurde, maar de leden 

betalen zelf de factuur en declareren deze eventueel bij de 

zorgverzekeraar. 

5. Aftreden en verkiezing bestuur 

Annet kondigt aan dat Judith zich niet herkiesbaar stelt en geeft aan dat er geen 

vervanger gevonden is. Annet vraagt instemming aan de ALV om met zijn vieren 

verder te gaan. De ALV stemt hiermee in. Annet bedankt Judith voor haar 

inspanningen de afgelopen periode. 

6. Rondvraag 

Er waren geen vragen of opmerkingen tijdens de rondvraag 

7. Sluiting 

Annet sluit de vergadering. 

 

 


